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Îô³ö³éí³ îïèñè ñîðò³â ðîñëèí òà ïîêàçíèêè ãîñïîäàðñüêî¿ ïðèäàòíîñò³

Âèä: Ìàðóíà öèíåðàð³ºëèñòà Pyrethrum cinerariifolium Trev.
Çàÿâêà ¹ 15061001   Íàçâà ñîðòó: Þâ³ëåéíà   Çàÿâíèê (êîä): 2052   Âëàñíèê ñîðòó (êîä): 2052
Äàòà äåðæàâíî¿ ðåºñòðàö³¿ ìàéíîâîãî ïðàâà ³íòåëåêòóàëüíî¿ âëàñíîñò³ íà ïîøèðåííÿ: 13.03.2018
Ñâ³äîöòâî ïðî äåðæàâíó ðåºñòðàö³þ ¹ 180631
 Îïèñ ìîðôîëîã³÷íèõ ³äåíòèô³êàö³éíèõ îçíàê ñîðòó

¹ Îçíàêà Ïðîÿâëåííÿ Êîä

1 Ðîñëèíà: ïëî¿äí³ñòü äèïëî¿ä 2
2 Ðîñëèíà: çà âèñîòîþ âèñîêà 7
3 Ðîñëèíà: ä³àìåòð ðîçåòêè âåëèêèé 7
4 Ðîñëèíà: ãàá³òóñ íàï³âïðÿìèé 5
5 Ðîñëèíà: ê³ëüê³ñòü ãåíåðàòèâíèõ ñòåáåë âåëèêà 7
6 Ïàã³í: ãàëóæåííÿ íàÿâíå 9
7 Ëèøå äëÿ ãàëóçèñòèõ ñîðò³â. Ñòåáëî: òèï ãàëóæåííÿ ãåíåðàòèâíîãî ïàãîíà ìåçîòîííèé 2
8 Ñòåáëî: ðåáðèñò³ñòü íàÿâíà 9
9 Ñòåáëî: ³íòåíñèâí³ñòü îïóøåííÿ ïîì³ðíà 5
10 Ðîçåòêîâèé ëèñòîê: çà äîâæèíîþ ïëàñòèíêè ñåðåäí³é 5
11 Ëèñòêîâà ïëàñòèíêà: ³íòåíñèâí³ñòü îïóøåííÿ âåðõíüîãî áîêó ïîì³ðíà 5
12 Ëèñòêîâà ïëàñòèíêà: ³íòåíñèâí³ñòü îïóøåííÿ íèæíüîãî áîêó ñèëüíà 7
13 Ëèñòêîâà ïëàñòèíêà: ³íòåíñèâí³ñòü çåëåíîãî çàáàðâëåííÿ ñëàáêà 3
14 Ãåíåðàòèâíèé ïàã³í: îáëèñòâëåí³ñòü ñòåáëà ñëàáêà 3
15 Ðîñëèíà: ê³ëüê³ñòü ñóöâ³òü íà ñòåáë³ ñåðåäíÿ 5
16 Ñóöâ³òòÿ (êîøèê): ä³àìåòð âåëèêèé 7
17 Ñóöâ³òòÿ: íà á³÷íèõ ïàãîíàõ íàÿâíå 9
18 Ñóöâ³òòÿ: ôîðìà êâ³òêîëîæà îïóêëà 2
19 Êâ³òêà ÿçè÷êîâà: çà ù³ëüí³ñòþ íåù³ëüíà 3
20 Êâ³òêà ÿçè÷êîâà: çà äîâæèíîþ ñåðåäíÿ 5
21 Êâ³òêè ÿçè÷êîâ³: ê³ëüê³ñòü ó êîøèêó ñåðåäíÿ 5
22 Êâ³òêè ÿçè÷êîâ³: ãëÿíñóâàò³ñòü ïåëþñòîê íàÿâíà 9
23 Òðóá÷àñò³ êâ³òêè: ³íòåíñèâí³ñòü æîâòîãî çàáàðâëåííÿ ïåëþñòîê ïîì³ðíà 5
24 Ïë³ä (ñ³ì’ÿíêà): çà äîâæèíîþ ñåðåäí³é 5
25 Ñ³ì’ÿíêà: çàáàðâëåííÿ æîâòóâàòî-ñ³ðå 1
26 Ïëîäè: ìàñà 1000 øò. ñåðåäíÿ 5
27 Ðîñëèíà: òåíäåíö³ÿ äî îñèïàííÿ ñ³ì’ÿíîê â³äñóòíÿ àáî äóæå ñëàáêà 1
28 Ðîñëèíà: ÷àñ ïî÷àòêó öâ³ò³ííÿ ñåðåäí³é 5
29 Ðîñëèíà: ÷àñ äîñòèãàííÿ íàñ³ííÿ ñåðåäí³é 5

 Çà ³íôîðìàö³ºþ íàäàíîþ çàÿâíèêîì:
 - ïîêàçíèêè ãîñïîäàðñüêî¿ ïðèäàòíîñò³
 Âèñîòà ðîñëèí – 65 ñì. Òðèâàë³ñòü ïåð³îäó öâ³ò³ííÿ – 29 ä³á. Ìàñà 1000 íàñ³íèí – 1,2 ã. Óðîæàéí³ñòü íàñ³ííÿ – 0,2 ò/ãà. 
Ñò³éê³ñòü äî âèëÿãàííÿ, çèìîñò³éê³ñòü òà ïîñóõîñò³éê³ñòü – 9 áàë³â.
 Ãåîãðàô³÷í³ òà çîíîâ³ ðåêîìåíäàö³¿ âèêîðèñòàííÿ ñîðòó: ÑË.


